

他們說，這不是個明智的決定
為了養隻貓
就每天服藥
抗組織胺，特別是鹽酸西替利嗪，對貓毛過敏尤其奏效
湊巧發現也能舒緩我的長年濕疹症
噴嚏和痕癢停止了（希望痛亦一樣）

醫生說，我對貓敏感
準確來說是牠的皮屑和唾液中的微塵與花粉（城市的貓不該有花粉）
據他所知，就現今醫學而言
沒有治療方法（是個不治之症？）
但他建議我不要對貓進行摸、抱、親等動作——任何貓，我的貓
別碰我的貓

醫生說過敏藥的常見副作用有頭痛、口乾、疲乏等
說為了隻貓
大抵不值得
「長期服藥對你不好」
但沒有藥我再不是我，世界的一切都是我的過敏源（有沒有貓都一樣）
但服了藥我再不是我，賦形劑凝住了我的腦袋（有沒有自己都一樣）

活在 α 世代，可不能沒有半點敏感
花粉又好，堅果也罷
太乾淨、太豐裕
必須有些甚麼過敏、一些都市病，方才有資格存活世上
不然也可以不活在世上，但他們說這也不是個明智的決定（除非是那赤色冰冷的火星）

你必須理解本質上過敏並不是件壞事
只是我的免疫系統在保護我，去對抗世界的一切（他們會活活把我吃掉）

只是免疫系統對「敵人」的定義有些少誤解(抑或是我誤解了它)
它只是為了保護我才襲擊,我是為了保護我才襲擊

被這樣好好呵護的我,他們卻說我病了
因為我決定每天吃藥
去養一隻貓,我的貓

(行數:36)